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Attachments:
Brief aan de Commissie Immigratie en Asiel tbv vergadering 8 juli 2025.docx

Zou u mijn brief willen doorgeleiden naar de leden van de Commissie voor
Immigratie & Asiel / JBZ-Raad (l&A/JBZ) zodat zij die nog krijgen voor de 
vergadering?
Het is voor het eerst dat ik de Eerste Kamer benader en ik moest even mijn weg 
vinden naar II. Ik hoop dat het nog lukt om de leden te bereiken.

U ontvangt niet vaak e-mail van 5 1

Geachte Griffier,

telfort.nl
telfort.nl
http://www.avg.com
mailto:postbus@eerstekamer.nl


Aan de leden van de Commissie voor Immigratie & Asiel / JBZ-Raad (l&A/JBZ)

Geachte senatoren,

Haaks op de menselijkheid:

Wat zijn illegalen? Mensen zonder verblijfstitel in Nederland.

Gevaar voor de toekomst

Het gevaar voor de toekomst is dat er met deze regels in de wet een anker wordt geplaatst 
dat later gebruikt kan worden voor scherpe handhaving en vervolging. We hebben dit al

Op dit moment is er de identificatieplicht. In omschreven gevallen mag er om een 
identiteitsbewijs worden gevraagd door het bevoegd gezag en heb je dat niet dan kun je een 
boete krijgen van 110,- euro plus 9,- euro administratiekosten. Daarna kun je weer gaan.

Mag ik u vragen om mij en vele anderen te helpen door voor een menswaardige wetgeving 
te stemmen?

Geachte senatoren, deze regels staan haaks op de menselijkheid en vormen een groot gevaar 
voor de toekomst.

Het strafbaar stellen van illegalen maakt dat we er ineens 25.000 - 58.000 (schatting 2018) 
"criminelen" bijkrijgen. Deze mensen hebben al een zwakke positie, nu zullen ze ook vatbaar 
worden voor druk en chantage, door mensen die hen anders zullen verraden. Ze lopen 
verder gevaar omdat de mensen die hen juist willen helpen nu ook "criminelen" zijn 
geworden. Zij durven wellicht geen beroep meer op hen te doen.

Het uitreiken naar een mens in moeilijke omstandigheden is een natuurlijke beweging voor 
de meeste mensen. Het hoort bij het menszijn. Hier een strafbaarheid aan verbinden is 
kwaadaardig. Het doet me veel verdriet dat de Tweede Kamer dit toeliet en ik schaam me 
ervoor dat de haatzaaierij, de leugens en de sloopzucht van sommige partijen zoveel 
weerklank vinden in Nederland.

Het gaat om de strafbaarstelling van illegaliteit en de strafbaarstelling van mensen die 
illegalen helpen. Deze regels zijn op 3 juli 2025 door de Tweede Kamer aangenomen. Zij 
komen voor beoordeling naar de Eerste Kamer.

En dan de helpers: het Leger des Heils, Rode Kruis, kerkmensen, artsen, verpleegkundigen, 
politieagenten, zonder aanzien des persoons reiken zij uit naar mensen in nood. Ook zij zijn 
ineens allemaal crimineel! En de donateurs: ook criminelen? Vatbaar voor verraad, getreiter 
(denk aan het lintjes weigeren door PVV-minister Faber) en minachting omdat zij de wet 
overtreden.

Illegaal zijn in Nederland, denkt u eens in senatoren, wat dat betekent. Je zult het maar zijn! 
We kunnen niet iedereen aan papieren helpen maar we hoeven het leven van zo iemand niet 
extra moeilijk te maken.



Met de meeste hoogachting.
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Mijn hoop is gevestigd op u, senatoren. De feiten rond het wetsvoorstel geven genoeg 
aanknopingspunten om de regels voor strafbaarstelling te verwerpen. Alstublieft, doe dat.

De aanpassingen van de VVD-minister van Weel zijn helaas niets waard en een minister van 
Justitie onwaardig.

Nu zijn illegalen de zondebok, en we zijn lang niet zeker wie er in Nederland nog aan de 
macht zullen komen. We moeten de wetten schoon en menselijk houden zodat zij niet 
misbruikt kunnen worden voor kwaadaardig beleid tegen medemensen.

gezien in WO 2, ten aanzien van joden, homo's, Roma en Sinti. De zondebokken van de 
nazi's. Met vreselijke gevolgen.

De enige kans om dit te keren ligt nu in de Eerste Kamer. Kerntaak van de Eerste Kamer is de 
kwaliteit van de wetgeving te toetsen op rechtmatigheid, uitvoerbaarheid en 
handhaafbaarheid. Dit is u als senatoren toevertrouwd. Daarbij vraag ik u om ook de toets op 
menselijkheid uit te voeren bij deze regels. Uw werk gaat voorbij aan partijpolitiek.
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